

# «БЕРЛИНЕР АНСАМБЛЬ» В МОСКВЕ

Вчера в Москву из Германской Демократической Республики по приглашению Министерства культуры СССР прибыла труппа драматического театра «Берлинер Ансамбль».

К приходу поезда на Белорусском вокзале собрались многочисленные представители театральной общественности столицы, ответственные работники Министерства культуры СССР. Среди встречающих: заместитель министра культуры СССР В. Пахомов, народный артист

СССР М. Яншин, народный артист РСФСР Б. Захава, заслуженный деятель искусств РСФСР И. Рапопорт, сотрудник посольства ГДР. Гостям преподносят цветы, горячо приветствуют.

Завтра в помещении Театра имени Евг. Вахтангова начнутся гастроли «Берлинер Ансамбля». Будет показана пьеса Б. Брехта «Жизнь Галилея».

В Москве немецкие артисты пробудут до 20 мая, а затем выедут на гастроли в Ленинград.



Встреча «Берлинер Ансамбля» на Белорусском вокзале в Москве. Слева направо: директор театра Е. Вайгель, А. Хурвиц, сотрудник Министерства культуры СССР И. Васильев, М. Яншин, Б. Вальдриттер. Фото А. ТРОШИНА.

Советская культура  
Г. Москва  
7 МАИ 1957